



第一區（北北基金馬）業務發展委員會

108年2月~111年1月回顧

主任委員 崔立源

本會第11屆即將進入倒數計時階段，有感於這三年來在公會的學習與歷練讓小弟我獲益匪淺，當然這得要感謝公會各位長官們、幹部們的不吝指導與鼓勵，以及委員會成員們的情義相挺與支持，讓我在公會這三年來擔任主任委員一職更加精彩與豐富，也讓本（第一區）委員會更加成長與茁壯！

回想當年，自恃做好準備！一旦走馬上任後，首次，必須親自主持會議，面對平常熟悉的長官、委員們時，突然變得緊張兮兮、口齒不清、手足無措、面色如土、槁木死灰、如喪考妣、無話可說！好加在多虧了有吳輔導主委 明宗、張監事會召集人 文信等等長官的即時相助，才不致發生開天窗危機！

往後，不管是每一次召開委員會會議、每一次辦會員理教育訓練、每一次舉辦的各項

活動（全國自強活動、線上論壇及展示……等等），均會獲得更多的長官、委員們的不時相助、多方提點、關照、愛護以及加油打氣。讓我深刻體會到，我們一區委員會展現出既可愛又團結、相處氣氛和諧又融洽以及向心力極強的一面。更讓我能在誠實可信賴的團隊裡成長，無論遇到任何問題，都能夠勇敢面對且能修正自我。

世界上沒有完美的人，
也沒有不會犯錯的人。

參與公會，我們都需要有一群值得信賴的夥伴，倘若長官們只是為了顧及我個人顏面，以虛偽應付而掩蓋了我的缺失！我或許真的會以為自己是完美無缺的，更不可能認清自我！正因如此，所謂「三人行必有我師」此時此刻即突顯它的重要性！讓我和委員會成員能與長官們持續保持良好的互動關係。



回憶過往，憂喜參半…小弟乘坐的第11屆主委專車即將到站，在下車前得將整理好自己這三年的點點滴滴之行囊。並帶上自己的感動、感恩與感謝且等候下車。

其實，面對人生百態，與其煩惱憂愁，倒不如多點灑脫；人生路上，無法掌握外在環境，那就改變自己的心態。態度決定高度，輸什麼都可以，也別輸掉了心情，惟有心態好，一切才會好。天下沒有不散的筵席，最後一天的到來，指日可待，沒有感傷只有感謝，謝謝妳／你們給了我機會！對於付出了人生三年精華歲月的我而言。哪天過後，該走入歷史的，就讓它成為歷史吧！

感謝每一位愛護我的一區團隊裡的每一個人，因為…那不是理所當然。

我除了珍惜外，也更感恩。
感恩有您 感謝有您
最後引用《文慧如-夕陽》
最後一個黎明來臨後
願我遵守承諾
你的信任和守候
從沒被辜負過

